

## 遇见相山

黎苑小学小记者 王雨曦



“相山秀，南湖美，一片精致好山水。中国好人淮北大，阳光路上歌声飞……”还未到淮北，关于它的想象就已经萦绕心头，伴随着一路铁轨有节奏的震颤，一下一下叩击在我的心头，贺东久和孙中明笔下淮北的春天，色彩斑斓，生机勃勃，拖进了古人悲春的窠臼，一扫衰颓萧瑟之气，一幅绚丽而恢弘的春日相山图，让人迫不及待想一睹其风采。

相山是我日思夜想未了的梦。

这一天，我终于遇见了你。

走进相山，清新的山风扑面而来，一山山清水秀。人工湖的湖面十分平静，静得像一面没有打磨过的镜子，时不时有一只两只小鱼跳出了水面，打碎了那面平静的镜子，碎成了一池波光粼粼。

继续沿着绿荫小路走，走到小路的尽头，再转一个弯儿就到了相山。爬到山顶，向下方极目远眺，那一棵古老的枯树像一头头膘肥体壮的黄牛，奔向远方，奔向未来。而那人湖中的湖水却像是一坑被黄牛踩过的水，颇富情趣。

此刻，我伫立在将军亭边，俯视淮北，犹如踏上了历史的航船。

晚风习习，我重温着当年粟裕将军、张震将军的豪情壮志。正是在这里，他们自觉肩负起民族大任，英姿勃发，在将军亭中指挥战斗，酝酿红色基因。他们也曾在将军亭中指点山河，激扬文字，研究历史的过去和现在，探索着中华民族可能走向的光明未来。

这山，这水，砥砺了伟人，孕育了革命的理想，绘就了革命的蓝图。

在这里，遇见了相山，在这里，遇见了历史，在这里，遇见了一场民族的伟大复兴。

指导老师：黄婉莹

## 美丽的小公园

淮纺路小学小记者 郝景致

有一次，爸爸妈妈带我去我家附近的小公园。那次是在晚上，洁白的月光照在了公园里花草树木上，非常有意境。

别看小公园里人很少，在公园后面有一个广场，那里真是人山人海，还有许多卖小吃的，有炸丸子、寿司等，都非常好吃，让我馋得直流口水。还有许多卖玩具的，令我目不暇接。

美丽的菊花、华丽的牡丹花、素雅的山茶花等在公园里竞相绽放，把公园装扮得五彩缤纷，整个花香四溢，美不胜收。我一有空就去那儿玩，一玩就是从中午到晚上。

这就是我心爱的小公园，一个美丽的地方。

指导老师：费均玲

## 逛云集

淮纺路小学小记者 孟小沫

我最喜欢的地方是南翔云集，那里好玩极了！

让我惊讶的是，那里有50多家小吃，要来回好几次才能尝尽那里的美食。我最爱是稻古捞面和花甲米线。

那里不仅有吃的，也有喝的，蜜雪冰城、卡旺卡、茶百道……总之你想要的，它

都有。

其实那里不只有小吃，还有很多饭店任你选择。如果你想吃海鲜，那里有；如果你想吃烤肉，那里也有。反正，只要你想的到，它都有，真是吃货的天堂。

云集的喷泉也很好看，只要你留意，就会发现。那水里的灯，把水照的五颜六色，

美丽极了！

这里还有各式各样的表演，比如唱歌、跳舞等。大屏幕有时还会放电影，让你舍不得离开那里，让你去了还想再去。

南翔云集是个好地方，希望你能也喜欢。

指导老师：费均玲

## 石板街

淮纺路小学小记者 赵皓轩

今天，我到了一个历史悠久的古街。你们猜猜是哪条街？答对了，就是石板街！

石板街，是清朝咸丰年间当地的著名绅士周俊哲倡导而建，全长约二千米，全部都是用青石块铺成。

石板街的石头被人来人往的游客踩

踏，都磨得非常光滑。下雨时，它们光滑如镜，很容易滑倒。能磨到这程度，需要多少人走到上面，才能磨成啊！

在石板街里，有许多小吃，也有一些玩具。整条街上人山人海，人来人往，好不热闹。一到节假日，这里人更

多了，也就更热闹了。在这里，还有许多表演，如舞龙、舞狮等，让游玩的人流连忘返。

怎么样，你被这样古风古色的风景吸引了吗？哪天放假，一定要来哟！

指导老师：费均玲

## 桓谭公园美在四季

泉山路学校小记者 张木子洋

我家小区后面有一个公园，它叫桓谭公园，那里一年四季都十分美丽。

春天，万物复苏，鸟语花香。瞧！小草钻出了地面，呼吸着新鲜的空气。柳树的枝条抽出了嫩芽，好像一个个可爱的小音符。樱花树也开满了粉红色的花朵，仿佛在对人们微笑。

夏天，小花园里来了一些新伙伴——那就是昆虫界的歌王知了。它总是永不停

息地歌唱。此时花园里的大树长得非常茂盛，就像撑开了一把绿绒大伞。我和小伙伴来到花园里乘凉，有时我们也会在花坛里捉蜗牛。傍晚，我和妈妈出门散步，走累了就坐在小花园的石凳上，看着天上璀璨夺目的繁星，听着知了美妙的歌声，闻着沁人心脾的栀子花香……还有什么比这更加心旷神怡的呢？

秋天，秋风“沙沙”作响，树叶纷纷飘

落，它们就像一群金黄色的小蝴蝶在空中翩翩起舞。金黄色的桂花盛开了，淡然优雅，清香弥久。

冬天，银装素裹，北风呼啸，光秃秃的树枝上，偶尔飞来几只乌鸦“嘎嘎”地叫着，让空旷的公园平添了几分生气。

啊！美丽的桓谭公园，你是那么迷人，不论春夏，无论秋冬！

指导老师：刘丽

## 读《出租时间的孩子》有感

淮纺路小学小记者 杨佳琦

帮孟小乔克服了恐惧，也不那么自卑了。她的学习生活也发生了变化，发生着一件快乐而又美丽的故事。

而让我印象最深刻的故事，就是讲述了一个带着一顶方格帽的十二岁男孩向蜜儿出租时间。出租十年时间可以换取五百元。小男孩租了五个十年给蜜儿，他把这些钱都花在了游戏厅。突然之间，他变成

六十二岁的白发老人。现在他是多么想回到童年。善良的蜜儿把时间还给了他。他又变回了十二岁。

读了这本书，我更懂得了珍惜时间，千万不要像这个男孩一样。一寸光阴一寸金，寸金难买寸光阴。我们要珍惜时间，好好学习，天天向上，不要留遗憾。

指导老师：费均玲

## 我推荐的好地方

淮纺路小学小记者 董轩锐

往里面走去，白天，古镇里面的人很少。可是一到了晚上，住在古镇附近的人去买宵夜，可热闹了！里面有许多美味又好吃的烤串。特别是那个烤鱿鱼，我每次去那的时候都要吃，特别好吃。

最近几天，隋唐运河古镇那边建了一座充气城堡。有时我和表弟在里面追逐打

闹，感觉充气城堡就像孩子们的天堂，给了我们源源不断的快乐。此时，我觉得自己就像自由自在的鸟儿，在空中飞舞、玩耍。这就是孩子们的多彩童年，永远忘不掉。

这就是我推荐的好地方——隋唐运河古镇！

指导老师：费均玲

## 最爱相山公园

淮纺路小学小记者 李歌晨

动物园里的动物很可爱，有美丽的小兔子、淘气的小松鼠、爱吃青草的斑马……但是有些动物让你又惊喜又害怕——走来走去的东北虎、爱睡觉的非洲狮、可怕的金钱豹和又大又壮的黑熊。

相山公园的空气很好。鸟儿在天空中

自由歌唱，蚂蚁背着面包渣，太阳高高升起，阳光照在茂密的大树上。老人们悠闲的跳着广场舞，小朋友们无忧无虑的在锻炼的器材上玩耍，大人在愉快的跑步。

它就是我最喜欢的地方——相山公园。

指导老师：费均玲